






SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO
DE PUERTO VALLARTA, JALISCO.
A CELEBRARSE EL DÍA 03 TRES DE JUNIO DEL AÑO 2025.
A LAS 14:00 CATORCE HORAS, EN EL SALÓN CABILDO.

ORDEN DEL DÍA.

1.- Asistencia y declaración de quórum legal.
[bookmark: _GoBack]
2.- Lectura y aprobación del orden del día.
	
3.- Solicitudes presentadas por los regidores para eximirse o integrase a las comisiones edilicias.

3.1.- Solicitud realizada por la Regidora L.A.E. Melissa Marlene Madero Plascencia, mediante el oficio número SLRG/MMMP/143/2025 en el cual solicita se le autorice integrase a la Comisión Edilicia Permanente de Inspección y Vigilancia.

3.2.- Solicitud realizada por la Regidora C. Erika Yesenia García Rubio, mediante el oficio número SLRG/EYGR/086/2025 en el cual solicita se le autorice integrase a la Comisión Edilicia Permanente de Comercio, Unidades Económicas y Mercados.

4.- Lectura, discusión y en su caso aprobación de Iniciativas agendadas.

4.1.- Iniciativa de Acuerdo Edilicio presentada por el Síndico Municipal Médico José Francisco Sánchez Peña, que tiene por objeto que el Pleno del Ayuntamiento Constitucional de Puerto Vallarta, Jalisco; apruebe solicitar en Comodato al Gobierno del Estado de Jalisco, el inmueble ubicado en la calle Guacamayo, esquina con prolongación Guacamayo de la Colonia Jardines Vallarta, con una superficie de 4,929.78 m2, en esta ciudad de Puerto Vallarta, Jalisco, para destinarlo a parque y jardín.

4.2.- Iniciativa de Acuerdo Edilicio presentada por la Regidora C. Erika Yesenia García Rubio, que tiene por objeto que al Ayuntamiento Constitucional de Puerto Vallarta, Jalisco; apruebe implementar un programa permanente de mantenimiento y reparación de ciclo vías en el Municipio con la finalidad de fomentar el uso de bicicletas y mejorar la seguridad de los ciclistas, así como, contribuir a una ciudad ordenada, saludable y comprometida con el medio ambiente.

5.- Lectura, discusión y en su caso aprobación de dictámenes emitidos por las comisiones edilicias.

5.1.- Dictamen emitido por las Comisiones Edilicias Permanentes de Recreación y Deportes; en coadyuvancia con las Comisiones Edilicias Permanentes de  Promoción Nacional e Internacional del destino Turístico; Comisión Edilicia Permanente de Servicios Turísticos y Atención al Visitante; Comisión Edilicia Permanente de Medio Ambiente, Acción por el Clima y Protección Animal; Comisión Edilicia Permanente de Espectáculos, Ocio y Diversión; y Comisión Edilicia Permanente de Playas Libres, Limpias y Certificadas; que resuelve la iniciativa de acuerdo edilicio presentada por la Regidora Erika Yesenia García Rubio, turnada mediante el acuerdo número 099/2025 aprobado en la sesión ordinaria de fecha 25 de Febrero del 2025, mediante la cual, se propone a este Ayuntamiento apruebe instruir al Arquitecto Luis Ernesto Munguía González, en su calidad de Presidente Municipal, con el propósito de que gire un atento y respetuoso oficio a la Secretaría de Relaciones Exteriores, para que por su conducto se realice una invitación a las diferentes navieras internacionales, para el arribo de los diferentes buques a nuestro puerto. 

5.2.- Dictamen emitido por las Comisiones Edilicias Permanentes de Puntos Constitucionales y Reglamentos; en coadyuvancia con la Comisión Edilicia Permanente de Gobernación; y Planeación de la Ciudad y Obra Pública y Ordenamiento Territorial; que resuelve el acuerdo número 488/2024 aprobado en la sesión ordinaria de fecha 14 de Febrero del 2024, mediante la cual, se propone a este Ayuntamiento autorizar la reforma de diversos artículos del Reglamento Interno de Construcción para el Fraccionamiento Residencial Fluvial Vallarta.

6.- Presentación de iniciativas por parte de los Ciudadanos Integrantes del Ayuntamiento.

7.- Asuntos Generales.

8.- Cierre de la Sesión.
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